
 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ЛЕСКОВАЦ
Градска управа
Одељење за урбанизам
Број предмета: ROP-LES-1192-LOCH-2/2025
Заводни бр.: 353-109/25-02
Датум: 10.03.2025.год.
Лесковац

 

       Поступајући по усаглашеном захтеву ОШ „Славко Златановић“, ул. Бранислава
Ђорђевића Мусе бр. 37, Мирошевце, Лесковац, који је поднет преко пуномоћника
Александре Ранчић дипл.инж.арх., на основу члана 8ђ. и члана 53а. - 57. Закона о
планирању и изградњи („Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС,
24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014,
145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023 ), Правилника о
поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Службени гласник
Републике Србије", бр. 96/2023), Уредбе о локацијским условима ("Службени гласник РС",
бр. 87/2023) и Просторног плана града Лесковца ("Службени гласник града Лесковца", бр.
12/2011), издаје:

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

за реконструкцију и доградњу објекта бр.1, Основне школе „Славко Златановић“,
спратност: П, на кп.бр. 970 КО Мирошевце, у Мирошевцу

 

I. ДОКУМЕНТАЦИЈА ПРИЛОЖЕНА УЗ УСАГЛАШЕНИ ЗАХТЕВ ЗА
ИЗДАВАЊЕ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Пуномоћје;
Идејно решење у .пдф формату са графичким прилозима у .dwg формату и
ситуационим планом - синхрон планом инсталација у .dwg формату;
Катастарско-топографски план у .пдф и .dwg формату, урађен од стране ЈП "РАДЕНКО
ПРЕМЕР";

II. ИСПУЊЕНОСТ СВИХ ФОРМАЛНИХ УСЛОВА прописаних чланом 7.
Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем
(„Сл. гласник РС“, бр. 68/2019):

            -Орган је надлежан за поступање по захтеву............................................................ ДА;
            -Захтев поднет у прописаној форми и садржи све прописане податке................... ДА;
            -Приложено идејно решење објекта (ИДР) уз захтев................................................ ДА.



III. ДОКУМЕНТАЦИЈА РГЗ-а прибављена по службеној дужности у складу са
чланом 9. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем ("Сл. гласник РС", бр. 68/2019):

Копија плана, бр. 952-04-065-1682/2025 од 05.02.2025.год., издата од стране РГЗ,
Служба за катастар непокретности Лесковац;
Уверење бр. 956-308-2008/2025 од 03.02.2025.год., издато од стране РГЗ, Сектор за
катастар непокретности, Одељење за катастар водова Врање.

IV. БРОЈ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА,
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА ОБЈЕКТА, ПОВРШИНА КАТАСТАРСКЕ
ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА (ОСИМ АКО СЕ
ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ ИЗДАЈУ ЗА ЛИНИЈСКЕ ОБЈЕКТЕ И АНТЕНСКЕ
СТУБОВЕ: Податак о површини парцеле преузет са јавног приступа сајта
Републичког геодетског завода

КП бр. 970 КО Мирошевце - П=6318,00m2;

V.  ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ
ПАРЦЕЛУ: Предметна катастарска парцела испуњава услов за грађевинску парцелу.

 

V. ФОРМИРАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ПАРЦЕЛЕ ПРЕ ИЗДАВАЊА ГРАЂЕВИНСКЕ
ДОЗВОЛЕ:      ///

 

VII. СПАЈАЊЕ ВИШЕ КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА ПРЕ ИЗДАВАЊА УПОТРЕБНЕ
ДОЗВОЛЕ: ///

 

VIII. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ: У
свему према приложеном катастарско-топографском плану у .pdf и .dwg формату,
урађеном од стране "РАДЕНКО ПРЕМЕР"

 

IX. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО УКЛОНИТИ
ПРЕ ГРАЂЕЊА ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА:///

 

X. ОЗНАКА КЛАСЕ И НАМЕНЕ ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА СХОДНО
ПРАВИЛНИКУ О КЛАСИФИКАЦИЈИ ОБЈЕКАТА ("СЛ. ГЛАСНИК РС", БР.
22/2015):

      Назив: Зграда основне школе;
      Објашњење: Зграде за основно образовање;
      Додатни критеријум: /
      Класификациони број: 126321;
      Категорија: "В";
      Учешће у укупној површини објекта: 100%.



 

XI. ПЛАНСКИ ОСНОВ: Просторни план града Лесковца ("Службени гласник града
Лесковца", бр. 12/2011)

 

XI. ПОДАЦИ О ПРАВИЛИМА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ ИЛИ ЦЕЛИНУ У
КОЈОЈ СЕ НАЛАЗИ ПРЕДМЕТНА ПАРЦЕЛА, ПРИБАВЉЕНИ ИЗ ПЛАНСКОГ
ДОКУМЕНТА:

3.2.1.3. Правила грађења за подручја у обухвату шема уређења насељених места Разгојна,
Турековац, Мирошевце, Велика Грабовница, Манојловце, Орашац, Стројковце, Губеревац,
Белановце, Богојевце, Винарце, Доње Стопање, Горње Стопање и Доња Јајна

Зоне становања. Сва насељена места где су у шемама насеља планиране зоне претежног
становања примењују се правила градње прописана у деловима 3.2.1. и 3.2.1.2. која се односе
на стамбену зону.

Правила уређења и изградње површина и објеката јавне намене

Образовање. Насељена места Разгојна, Турековац, Мирошевце, Велика Грабовница, Манојловце,
Орашац, Стројковце, Губеревац, Белановце, Богојевце, Винарце, Горње Стопање и Доња Јајна имају
формиране комплексе основног образовања, док Доње Стопање нема. Планира се реконструкција и
доградња постојећих школских комплекса у Турековцу, Горњем Стопању и Доњој Јајни које су
мешовитог бонитета, у циљу побољшања услова за рад, а у складу са правилима прописаним у
поглављу 3.1.2.1., док се насељеном месту Доње Стопање не планира изградња школског комплекса,
јер оно користи школски објекат у Винарцу.

3.1.2. Правила уређења и изградње површина и објеката јавне намене

3.1.2.1. Образовање

Реконструкција или доградња постојећих и изградња потпуно нових школских објеката (где услови
то налажу); планирање и доградња рекреативних и других садржаја у оквиру постојећих и могућа
проширења незадовољавајућих школских комплекса, вршиће се у складу са Правилником о
нормативима школског простора, опреме и наставних средстава за основну школу.

Непотпуни школски комплекси допуњују се (према потреби) недостајућим садржајима: 1) спортским
теренима, уређеним школским вртом, уређеним школским двориштем, веће школе - салама за
физичко васпитање, паркингом за запослене, оградом; 2) школски комплекс ограђује се
транспарентном оградом са капијом (контролисани улаз); паркинг решавати ван ограде комплекса; 3)
величина школског комплекса не треба бити мања од: а) 0,50 hа за одвојена одељења централне
основне школе и самосталне непотпуне основне школе, б) 1hа за потпуне основне школе у
организованом насељу; 4) изузетно у густо изграђеним насељима, минимум земљишта може бити
умањен за једну петину, под условима да у близини школе постоји спортско-рекреативни простор,
који школа може да користи; 5) реконструкција или доградња постојећих, или изградња потпуно
нових објеката, вршиће се за: учионички простор 2,0 m2 по ученику; школски објекат (зграду) 8,0 m2

по ученику; проширења школских комплекса, изузетно формирање нових min 25 m2 по ученику у
смени.

10). Правила за обезбеђење приступа инвалидних и лица са посебним потребама
јавним, комерцијалним и пословним објектима



Општи услови за планирање простора јавних саобраћајних и пешачких површина  и прилаза до
објеката јавних, комерцијалних и др.), којима се обезбеђује несметано кретање  лица са посебним
потребама дефинишу се Правилником о условима за планирање и пројектовање објеката у вези са
несметаним кретањем деце, старих, хендикепираних и инвалидних лица.

Јавне саобраћајне и пешачке површине

1. Тротоари и пешачке стазе

-Тротоари и пешачке стазе, пешачки прелази, места за паркирање и друге површине у оквиру улица,
тргова, шеталишта, паркова и игралишта у простору су међусобно повезани и прилагођени за
оријентацију и са нагибима који не могу бити већи од 5% (1:20), а изузетно 8,3% (1:12).

- Највиши попречни нагиб уличних тротоара и пешачких стаза управно на правац кретања износи
2%.

- Шеталишта у оквиру јавних зелених и рекреативних површина су добро осветљена, означена и са
обезбеђеним местима за одмор са клупама дуж праваца кретања; клупе треба да имају седишта на
висини од приближно 45cm и рукохвате на висини од приближно 70 cm изнад нивоа шетне стазе,
поред клупа се обезбеђује простор површине 110 x 140 cm за смештај инвалидских колица.

- Ради несметаног кретања лица у инвалидским колицима ширина уличних тротоара и пешачких
стаза износи најмање 180 cm, а изузетно 120 cm, док ширина пролаза између непокретних препрека
износи најмање 90 cm. Површина шеталишта је чврста, равна и отпорна на клизање. На трговима
или на другим великим пешачким површинама, контрастом боја и материјала обезбеђује се
уочљивост главних токова и њихових промена у правцу.

- У коридору основних пешачких кретања не постављају се стубови, рекламни панои или друге
препреке, а постојеће препреке се видно обележавају.

Делови зграда као што су балкони, еркери, висећи рекламни панои и сл., као и доњи делови крошњи
дрвећа, који се налазе непосредно уз пешачке коридоре, уздигнути су најмање 250 cm у односу на
површину по којој се пешак креће.

2. Пешачки прелази

- Место пешачког прелаза је означено тако да се јасно разликује од подлоге тротоара.

- Пешачки прелаз је постављен под правим углом према тротоару.

- Пешачке прелазе опремљене светлосним сигналима на којима коловоз прелази већи број слепих
особа или особа са оштећеним видом потребно је опремити и посебном звучном сигнализацијом, а
на местима где коловоз прелази већи број деце (обданиште, школа и сл.) пешачке прелазе је потребно
опремити светлосном сигнализацијом са најавом и звучном сигнализацијом.

- Пролаз кроз пешачко острво у средини коловоза изводи се без ивичњака, у нивоу коловоза и у
ширини пешачког прелаза, а најмање 180 cm и дужине најмање 150 cm, односно у ширини пешачког
острва.

- За савладавање висинске разлике између тротоара и коловоза могу се користити закошени
ивичњаци, са ширином закошеног дела од најмање 45cm и максималним нагибом закошеног дела од
20% (1:5).

 



XIII. ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ:   36,37 %

 

XIV. ИНДЕКС ИЗГРАЂЕНОСТИ: 0,36

 

XV. ДОЗВОЉЕНА ВИСИНА ОБЈЕКТА:

У свему према напред наведеним подацима о правилима уређења и грађења за зону
или целину у којој се налази предметна парцела, односно према напред наведеним
Општим правилима грађења.

XVI. СПРАТНОСТ ОБЈЕКТА: Према идејном решењу "П" (приземље)

 

XVI. ГАБАРИТ ОБЈЕКТА: Према идејном решењу

 

XVIII. БРУТО РАЗВИЈЕНА ГРАЂЕВИНСКА ПОВРШИНА ОБЈЕКТА НАДЗЕМНО
(БРГП): Према идејном решењу 520,00 m2

 

XIX. УКУПНА БРУТО ИЗГРАЂЕНА ПОВРШИНА ОБЈЕКТА: Према идејном решењу:
520,00 m2

 

XIX. НАМЕНА ОБЈЕКТА: објекат основног образовања.

 

XXI. БРОЈ ФУНКЦИОНАЛНИХ ЈЕДИНИЦА:  1

 

XXII. ТИП ОБЈЕКТА: Према идејном решењу слободностојећи објекат

 

XXIII. РЕГУЛАЦИОНА И ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА: Према идејном решењу

          

XXIV. РАСТОЈАЊЕ ОБЈЕКТА ОД СУСЕДНИХ ГРАЂЕВИНСКИХ ПАРЦЕЛА:

      Према идејном решењу

 



XXV. МЕЂУСОБНА УДАЉЕНОСТ ОБЈЕКТА И ПОСТОЈЕЋИХ ОБЈЕКАТА:

      Према идејном решењу

 

XXVI. КРОВ: Према идејном решењу

 

XXVII. ГРАЂЕВИНСКИ ЕЛЕМЕНТИ ОБЈЕКТА (ЕРКЕРИ, СПОЉНЕ СТЕПЕНИЦЕ
ИТД.): Према идејном решењу

 

XXVIII. ОДВОДЊАВАЊЕ АТМОСФЕРСКИХ И ПОВРШИНСКИХ ВОДА: решити у
оквиру предметне парцеле, без усмеравања према суседним парцелама

     

XXIX. НИВЕЛАЦИЈА ПАРЦЕЛЕ: Насипањем терена не смеју се угозити суседне парцеле
и објекти на њима

 

XXX. ИНЖЕЊЕРСКО-ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ: У ФАЗИ ПРОЈЕКТОВАЊА ОБЈЕКТА,
УКОЛИКО ТО ЗАХТЕВА ПРОЈЕКТАНТ КОНСТРУКЦИЈЕ ИЗРАЂУЈЕ СЕ
ЕЛАБОРАТ ГЕОМЕХАНИЧКИХ ИСПИТИВАЊА ТЛА И У ТОМ СЛУЧАЈУ ИСТИ ЈЕ
ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ УЗ ПРОЈЕКАТ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ДОЗВОЛУ

 

XXXI. ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ: Према идејном решењу 57,77 %

 

XXXII. ФАЗНОСТ ИЗГРАДЊЕ: Цео објекат

 

XXXIII. КАРАКТЕР (СТАЛНИ ИЛИ ПРИВРЕМЕНИ): Стални

 

XXIV. УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂЕЊА ПРИСТУПА ПАРЦЕЛИ: Према идејном
решењу.

 

XXXV. УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂЕЊА ПРОСТОРА ЗА ПАРКИРАЊЕ ВОЗИЛА:
Према идејном решењу (ситуационом плану).

 



XXVI. МЕРЕ ЗАШТИТЕ: Обратити посебну пажњу на заштити постојећих суседних
парцела и суседних објеката. Приликом извођења радова обезбедити суседне парцеле
и суседне објекте. Сваку евентуалну штету инвеститор је дужан да отклони и
надокнади власнику суседног објекта / суседне парцеле.

 

XXVII. ПОТРЕБА ПОКРЕТАЊА ПОСТУПКА ПРИБАВЉАЊА САГЛАСНОСТИ НА
СТУДИЈУ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ, ОДНОСНО
ОДЛУКА ДА НИЈЕ ПОТРЕБНА ИЗРАДА ТЕ СТУДИЈЕ:     ///

 

XXVIII. ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ:

УЗ ПРОЈЕКАТ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ДОЗВОЛУ ПРИЛОЖИТИ ЕЛАБОРАТ О
ЕНЕРГЕТСКОЈ ЕФИКАСНОСТИ ЗГРАДА

 

XXIX. ДРУГИ УСЛОВИ У СКЛАДУ СА ПОСЕБНИМ ЗАКОНИМА:    ///

 

XL. УСЛОВИ ИМАОЦА ЈАВНИХ ОВЛАШЋЕЊА:

ЈКП ВОДОВОД ЛЕСКОВАЦ: Услови за пројектовање и прикључење број 08/2025 од
06.02.2025.године.

 

ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ ДОО БЕОГРАД, ОГРАНАК
ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ЛЕСКОВАЦ: Услови за пројектовање и прикључење,
заводни бр. 2561200-Д.10.02.-53413-25 од 19.02.2025.год.;

 

МУП СЕКТОР ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ, ОДЕЉЕЊЕ ЗА ВАНРЕДНЕ
СИТУАЦИЈЕ У ЛЕСКОВЦУ: Услови у погледу мера заштите од пожара  бр. 07.18 број
217-979/25 од 07.02.2025.год..                   

 

XLI. ГЕОДЕТСКЕ ПОДЛОГЕ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ УЗ ЗАХТЕВ ЗА
ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ И ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ РЕШЕЊА
О ОДОБРЕЊУ ИЗВОЂЕЊА РАДОВА:

Уз захтев за издавање грађевинске дозволе за градњу комуналне инфраструктуре у
регулацији постојеће саобраћајнице прилаже се и геодетски снимак постојећег стања
на катастарској подлози, израђен од стране овлашћеног лица уписаног у одговарајући
регистар у складу са законом (према члану 16. Правилника о поступку  спровођења
обједињене процедуре електронским путем – "Сл. гласник РС", бр. 68/2019);



Геодетску подлогу идејног пројекта чини топографски снимак предметне локације
интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра водова, израђен од стране
регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 48.
Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле
техничке документације према класи и намени објеката – "Сл. гласник РС", бр.
73/2019);
Геодетску подлогу пројекта за грађевинску дозволу чини топографски снимак
предметне локације интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра
водова, израђен од  стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 56. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката 
– "Сл. гласник РС", бр. 73/2019). УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ
ДОЗВОЛЕ ПРИЛОЖИТИ ГЕОДЕТСКУ ПОДЛОГУ ОВЕРЕНУ ОД СТРАНЕ
РЕГИСТРОВАНЕ ГЕОДЕТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ СА ОДГОВАРАЈУЋОМ
ЛИЦЕНЦОМ;
Пројекат за грађевинску дозволу за подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација и подземне електро-енергетске водове, може се израдити и на
катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде
топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 58. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката  –
"Сл. гласник РС", бр. 73/2019);
Идејни пројекат за   подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација                и подземне електро - енергетске водове, може се израдити и на
катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде
топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 48. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката  –
"Сл. гласник РС",  бр. 73/2019).

 

XLII. САСТАВНИ ДЕО ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Идејно решење од августа 2024.год., урађено од стране МАРК16 Краља Петра Првог
бр.16/8 Лесковац;
0. Главна свеска, бр. 0-МАРК-22/08/2024;                    
1. Пројекат архитектуре, 1-МАРК-22/08/2024;
Одговорно лице пројектанта: Александра Ранчић, дипл. инж. арх.;
Главни пројектант и Одговорни пројектант пројекта архитектуре: Александра Ранчић,
дипл. инж. арх., лиценца бр. 300 Р025 18.

 

XLIII. РОК ВАЖЕЊА ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА: Ови локацијски услови важе две
године од дана издавања или у случају фазне изградње до истека важења грађевинске
дозволе издате последње фазе, издате у складу са тим условима.

 

XLIV. НАПОМЕНЕ:



Сходно чл. 53 Правилника осадржини, начину и поступку израде и начину вршења
контроле техничке документације према класи и намени објеката ("Сл. гласник РС",
бр.73/2019) УЗ ПРОЈЕКАТ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ДОЗВОЛУ ПРИЛОЖИТИ:

1) за објекте категорије "А": пројекат архитектуре са изјавом одговорног пројектанта
да објекат испуњава основни захтев: механичка отпорност и стабилност;

2) за објекте категорије "Б": пројекат архитектуре и пројекат конструкције објекта,
као и технички опис свих инсталација;

3) за објекте категорије "В": пројекат архитектуре и пројекат конструкције,
пројекте инсталација као и пројекте свих области који су релевантни за
предметни објекат и испуњење основних захтева за објекат.

4) за објекте категорије "Г": пројектe одговарајућих области који су релевантни за
предметни објекат.

На основу ових локацијских услова не може се приступити грађењу објекта, али се
може приступити изради пројекта за грађевинску дозволу у складу са
подзаконским актом којим се уређује садржина техничке документације према класи
и намени објекта и може се поднети захтев за издавање грађевинске дозволе.

Пројекат за грађевинску дозволу урадити у складу са овим локацијским
условима,правилима струке и Правилником о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта            
("Сл. гласник РС", бр. 73/2019).

Грађевинска дозвола се издаје инвеститору у складу са чланом 135. („Сл. гласник
РС“,бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 -
одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018,
31/2019, 37/2019 - др. Закон, 9/2020 и 52/2021).

Сходно члану 8ђ. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009,
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013
-одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др.
Закон, 9/2020 и 52/2021), током спровођења обједињене процедуре, надлежни орган је
искључиво извршио проверу испуњености формалних услова за изградњу, не
упуштајући се у оцену техничке документације, нити испитивање веродостојности
докумената које је прибавио у тој процедури, па ове локацијске услове издаје у
складу са актима и другим документима из члана 8б Закона о планирању и изградњи
(„Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011,
121/2012,42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014,
145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. Закон, 9/2020 и 52/2021).

 

 

 

 

 



 

XLV. ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

На издате локацијске услове може се поднети приговор преко овог органа (путем
Централног електронског система обједињене процедуре) Градском већу града
Лесковца,  у року од три дана од дана достављања локацијских услова.

Такса за приговор износи 240,00 дин. и уплаћује се на жиро рачун  града Лесковца бр.
840 - 742341843 - 24, по моделу 97,  са позивом на бр.  21-058.

 

 

XLVI. ГРАДСКА АДМИНИСТРАТИВНА ТАКСА ЗА ИЗРАДУ ЛОКАЦИЈСКИХ
УСЛОВА:

На основу Одлуке о градским административним таксама града Лесковца Тарифни
бр. 8 (''Сл. гласник града Лесковца'', бр. 2/10, 10/10, 13/10, 3/12, 23/14, 5/15 и 51/16),
градска административна такса за израду ових локацијских услова није наплаћена.

 

 

Обрађивач                                                                                  

Александар Младеновић, маст. грађ.

 

 

Шеф обједињене процедуре                                        ШЕФ ОДЕЉЕЊА ЗА УРБАНИЗАМ

Душанка Здравковић, дипл. прав.                              Јасминка Миленковић, дипл. прав.  


